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Bitte Briickenstecker aufbewahren!

Please save the DC Bridge!
Conserver précieusement le cache-prise
de linterface digitale!

Haftreifenwechsel
Change the Traction Tyres
Remplacer bandages

FHIEHR

B R BDCHRIR !
PIKO Art.-Nr.:
#56301 Lok-Ol (50 ml)
#56301 Loco-Oil / #56301 H: B #lLiE
#56300 Lok-Oler mit Feindosierung
#56300 Precision engine oiler w fine dosage /

[=+— o>
#56300 H.EHLM

Olen Sie bei haufigem Fahrbetrieb die Achslager mit einem Tropfen harz- und saurefreiem Nahmaschinenél! Wir empfehlen,
die Lok ca. 25 min je Fahrtrichtung ohne Belastung einlaufen zu lassen, damit das Modell einen optimalen Rundlauf und eine
gute Zugkraft erhalt. Bitte beachten Sie, daB8 der einwandfreie Lauf des Modells nur auf sauberen Schienen gewahrleistet ist.

En cas d'utilisation intense, graisse les essieux avec une goutte d'huile pour machine a coudre exempte d'acide ou de résine!
Afin d'optimiser les caractéristiques de traction et de fonctionnement, il est recommandé de faire rouler la locomotive seule,
sans chargement, 25 minutes dans chaque sens. Pour un bon fonctionnement, il est essentiel que la voie soit propre.

If used frequently, oil the wheelsets with a drop of non-resinous, acid-free sewing machine oil! In order to achieve the best possible
running and traction properties, it is advisable to run the locomotive in for 25 minutes forwards and 25 minutes in reverse without load.
Clean rails are essential for good performance.

Se usate frequentemente I'olio, per il set delle ruote, mettete una goccia di olio, quello utilizzato nella macchina da cucire.
Si esta sometida a un uso intensivo, engrase los ejes con una gota de aceite de maquina no acido.
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Breng, bij regelmatig gebruik, op de wagenassen een druppeltje hars- en zuurvrije naaimachineolie aan!
W przypadku czestego uzywania nalezy wpuscic¢ krople oleju maszynowego nie zwierajgcego zywicy i kwasu!

[Mocne gnutensHomn aKCnnyataunm NOKOMOTUBaA cnefyeT cMa3aTb NoALLUnnHUKK ABUraTena n nepegaTtoyHoro mexaHmnama,
ncnonb3yAa anAa 3TON LeNn B HeOOSbLLOM KONMMYECTBE TEXHMYECKOE Macho.

Prosim mazejte pfi ¢astéjsi jizdé sady kol kapkou oleje na Sici stroje!

PIKO Spielwaren GmbH « Lutherstrae 30 « D-96515 Sonneberg
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# 47007 Gleichstrom DC
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Endwagen 2. Klasse
End car 2. class
Voiture pilote 2. classe

Fk

Endwagen 1. Klasse
End car 1. class
voiture pilote 2. classe
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MONTAGEANLEITUNG ICE 3 TT - SITZWAGEN MIT PANTOGRAPH
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Hinweis:

Die Funk-Entst6rung der Anlage ist mit dieser
Lokomotive sichergestellt, wenn der
tiblicherweise im Gleis-Anschlussstick
eingebaute Kondensator eine Kapazitat von
mindestens 680 Nanofarad aufweist.

Note:

With this locomotive interference will not
occur if the condenser normally fitted in the
track connection section has a minimum
capacity of 680 nano farads.

Aanwijzing:

De ontstoring van jouw modelspoorweg is bij
het gebruik van deze locomotief
gegarandeerd, wanneer de normaal
gesproken in het railaansluitstuk ingebouwde
condensator een capaciteit van minimaal
680 nanofarad heeft.

Conseil:

Cette locomotive est équipée d'un filtre anti-
parasite. Un condensateur placé
habituellement dans les joints des rails
présente une capacité minimale de 680 nF.

Wskazowka :

Ochrona przeciwzaktéceniowa urzadzen
elektronicznych jest zapewniona w tej
lokomotywie o ile kondensator
wbudowany w czes¢ doprowadzajacg prad
ma pojemnos¢ co najmniej 680 nF.

Nota:

Con questa locomotiva Interferenze

non occorre, se il condensatore normalmente
montato nella traccia

della sezione de connessione, ha un minimo di
capacita di 680 n.f.

OGpaTuTe BHUMaHME:

JinAa nopasneHvA pagnonomex

oT paboTaloLlero nekTpoasuratens,
B COOT-BETCTBUN C eXAyHapoaHbIM
3aKOHOAATENLCTBOM, BCE MOAEINM
PIKO ocHalueHbl cneunanbHbiM
KOH/EHCaTOPOM.

Nota:

El sistema antiparasitario de la instalacion esta
asegurado con esta locomotora si se utiliza,
como es habitual, un tramo de via de conexion
con un condensator de como minimo 680
nanofaradios.

Upozornéni:

Odruseni Vaseho kolejisté je s touto
lokomotivou zajisténo, pokud ma obvykle
do kolejového nastavce zabudovany
kondesator kapacitu minimalné 680
Nanofaradu.
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Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
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ET-Nr.: Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Description: PG* ET-Nr.: Vil Beschrijving: Oznaczenie: Onucanne Oznaceni: PG*
47007-101  Gehéuse, Endwg. 1. KI. dekor,, vollst.  Body, decor., top car, 1. cl., compl. Boitier décoré, voiture pilote, 1. cl. Carrozzeria, carro. finale di | cl., decorata Carcasa, coche extr. 1°cl. decorado,compl. 13 47007-101 A4 R4 Behuizing, gedecor, stuurstandr. 1.klas  Przednia obudowa wagonu 1. kI. Kopnyc xgocTosoro BaroHa T knacca, Karoserie fidici viz 1.tfida potisk 13
47007102  Geh&use, Bistrowg. dekor., vollst. Body, decorated, dining-car, compl. Boitier décoré, voiture restaurant Carrozzeria, carrozza ristorante, decora. Carcasa, coche cafeteria decorado, compl. 13 | 47007102 G Behuizing, gedecor,, Bistro-rijtuig Obudowa wagonu restauracyjnego Kopnyc Barowa-pecropatia, pasykpawenbin  Karoserie jidelni viz potisk, kompl. 13
47007-103  Gehduse, Sitzwg. mit Isolatoren/ Body, decorated, for coach w Botier décoré, voiture avec ligne de Carrozzeria, carrozza passeggeri per senvizio  Carcasa, coche intermedio con Aislantes/ 13 | 47007103 KA EL Behuizing, gedecoreerd tussenrijtuig  Obudowa wagonu pasazerskiego z Kopriyc BaroHa ¢ cusAdmii Mectanm ¢ Karoserie viz s izolatory, stiesni vedeni 13 |
Dachleitungen dekoriert, vollstandig  insulators, roof lines, complete toiture diurno con isolatori/linee di tetto, decorata cableado del techo decorado, completo met isolatoren/dakleidingen izolatorem / przewody dachowe VI30MATOPAMM U KPbILLIEBO/I MPOBOFKOM potisk, kompl. ]
47007-104  Gehéuse, Endwg. 2. KI. dekor,, vollst.  Body, decor., top car, 2. class, compl. Boitier décoré, voiture pilote 2. cl. Carrozzeia, carro. finale di Il cl., decorata Carcasa, coche extr. 2°cl. decorado,compl. 13 47007-104  AEERIG G Behuizing, gedecor, stuurstandr. 2.klas  Przednia obudowa wagonu 2. kI. Kopnyc xgocToBoro BaroHa 2 knacca, Karoserie fidici viiz 2 tfida potisk 13
47007-105  Fenster, Endwg. 1. KI., dekoriert Windows, top car, 1. class, decorated Fenétre, voiture pilote décor, 1. cl. Finestrini, carrozza finale di | cl., decorati Ventanas, coche extr. 1° dlase, decorado 10 | 47007-105 AR Vensters, stuurstandrijtuig 1. kl., gedecor. Przednie szyby wagonu 1. kl. OkHa XBOCTOBOO Barota T knacca Okna, fidici viiz 1. tfida, potisk 10|
47007-106  Fenster, Bistrowg. dekoriert Window decorated for dining-car Fenétre, voiture restaur. décorée Finestrini, carrozza ristorante, decorati Ventanas, coche cafeteria decorado 10 | 47007-106 AT Vensters, Bistro-rijtuig, gedecoreerd  Przednie szyby wagonu restaur. OcHa BaroHa-pecTopaHa Okna, jidelni vz potisk 10 |
47007-107  Fenster, Sitzwg. dekoriert Window decorated for coach Fenétre, voiture voyageurs décorée Finestrini, carro. passeg. per servizio diumo  Ventanas, coche intermedio decorado 10| 47007107 FHIEE Vensters, tussenrijtuig gedecoreerd Przednie szyby wagonu pasazers. OKHa BaroHa C CHAR4MMI MECTamm 0Okna, osobni vz potisk 10 |
47007-108  Fenster, Endwg. 2. KI., dekoriert Windows, top car, 2. class, decorated Fenétre, voiture pilote décor, 2. cl. Finestrini, carrozza finale di Il cl, decorati  Ventanas, coche extr. 2° clase, decorado 10 | 47007108 AEAI A Vensters, stuurstandrijtuig 2. kl., gedecor. Przednie szyby wagonu 2. kl. OkHa XBOCTOBOTO Bar0Ha 2 Kiiacca Okna, fidici viz 2. tfida potisk 10|
47007-109  Turfenster, 4 Stick Door windows, 4 pc. Fenétre, 4 pieces Finestrini della porta, 4 pz Ventanas de puerta 7] 47007-109 ] % (41F) Deurvensters, 4 stuks Szyby do drzwi, 4 szt. OKra AnA aseper, 4wt Okna do dvefi 4 ks 7]
47007-110  Rahmen, Endwg. dekoriert Frame top car, decorated Chassis, voiture pilote décorée Telaio, carrozza finale, decorato Chasis coche decorado E 47007-110  —“57E I Chassis, stuurstandrijtuig gedecor. Przednia rama modelu wagonu sterownic.  PaMa XBOCTOBOTO BaroHa Ram, fidici viiz potisk 10 |
47007111 Rahmen, Sitzwagen Frame coach/dining car Chassis, v. voyageurs/v. restaurant Telaio, carro. passeggeri per servizio diurno  Chasis coche intermedio / cafeteria 10 47007-11 B/ REEIR Chassis, tussenrijtuig/Bistro-rijtuig Rama modelu pasazerskiego/restaur. Paivia Baroxa ¢ cugAMM MecTamw/BaroHapect. Ram, osobni viiz/jidelni viiz I
47007-112  Inneneinrichtung, Endwg. Interior fittings top car Aménagement intérieur, v. pilote Arredamento interno, carrozza finale Decoracion, Coche extr. 8 47007-112 3 A Binneninrichting stuurstandrijtuig Wyposazenie wnetrza sterownic. BHyTpeHHee 000pyA0BaHYIe XBOCTOBOMO Baroa  V/nitini zafizeni, Fidici viiz 8
47007-113  Inneneinrichtung, Sitzwg. Interior fittings coach Aménagement intér. v. voyageur Arredamento interno, carrozza passeggeri  Decoracion, Coche intermedio I 47007113 HZEHEALT Binneninrichting, tussenrijtuig Wyposazenie wnetrza pasazerskiego  BryTpexHee 0bopysosatiie BaroHa ¢ Cia. Mect.  Vnitfni zafizeni, osobni viiz I
47007-114  Dachleitungen/Isolatoren, Insulators / Roof lines for coach Isolateurs / Kign deToiture pour Linee di tettofisolatori, carrozza passeggeri  Aislantes/Cableado del techo, Coche 8 47007114 A AaLAR/ A TTHLEL Isolatoren / dakleidingen rijuig Izolatory / przewody dachowe wa- WN3onaTopsi/kpsiluesan NpoBOAKa BaroHa ¢ Izolatory / stfesni vedeni, viiz se 8
Sitzwagen voiture per servizio diurno ] gonu pasazerskiego / Patak trakcyjny  CUAAUMMM MeCTaMM sbéracem 1
47007-115 Dachleitungen/Isolatoren, Bistrowg. Insulators / Roof linesfor dining-car Isolateurs / Ligne de toiture, v. restaurant Linee di tetto/isolatori, carrozza ristorante Aislantes/Cableado del techo, Coche cafet. 8 | 47007-115 B AHLG AR/ ZE T LR Isolatoren/dakleidingen, Bistrorijtuig Izolatory / przewody dachowe restaur.  V1301ATopsi/kpbiluesan npoBofika BaroHa-pect.  |zolatory / stiesni vedeni, jidelniviz 8 |
47007-116  Antennen (9 Stiick) Antenna (set of 9) Antennes (9 piéces) Antenna (9 pz/cf) Antenas (9 u.) 7] 47007116 K&k (915) Antennes (9 stuk) Anteny (9 sztuk) AnerHbl (9 W) Antény (9 ks) 7
47007-117 _Faltenbalg Concertina gangway connection Soufflet Mantice di intercomunicazione Silbato 7] 47007-117 [ JKE Vouwbalg Watki przejécia miedzywagonowego  [aPMOHIKa MEXBATOHHbIX EpEXOa08 Méch prechodového muistku 7]
47007-118  Scheinwerfereinsatz + Lichtleiter Strip light + headlamp bulbs Tube lumineus, bloc optique de phare  Innesto fari + conduttore luce Optica de luces 7 47007-118  FOBAE+RTLT lichtstaaf, koplampinzetstuk Swiatfowdd Dapsl v namnsl 417 Gaps Svételné vedeni + osvétleni 7
47007-119  Leiterplatte Endwg. 1 PCB, top car, 1. cl. Circuit imprime, voiture pilote, 1. cl.  Circuito, carro. finale di | l. Tabla de circuito, coche extr. 1%, I 47007-119  PCB——“5 75 Jf Printplaat, stuurstandr. 1.klas Plytka swiattowodu lnata AnA NOAKNIOYEHNA OCBELLIEHNA Rozvodna desticka, fidici viz 1. thda 11 |
47007-219  Leiterplatte Endwg. 2 PCB, top car, 2. cl. Circuit imprime, voiture pilote, 2. cl. Circuito, carro. finale di Il cl. Tabla de circuito, coche extr. 2°cl. l 47007-219  PCB- %57 Jfi Printplaat, stuurstandr. 2.klas Plytka swiattowodu Tnara AnA MOZKNI04EHVA OCBELLEHNA Rozvodna desticka, Fidici viz 2. tfida BN
47005-20  Lokfiihrer Engineer Conducteur de locomotive Macchinista Maquinista 8 4700520 wlHL Machinist Maszynista Mavuhucr Strojviidce N
47007-121  Spoiler, Endwg. Spoiler for top car Spoiler voiture pilote Spoiler, carrozza finale Spoiler coche extremo I 47007-121  FE3 IR Spoiler, stuurstandrijtuig Ostona dolna podwozia sterowniczeqo ~ OBTexaTenb XxB0CToB0r0 BaroHa Spojler, fidici viz I
47007-122  Bodenplatte Bistrowg. Base plate dining-car Support voiture restaurant Piattaforma, carrozza ristorante Placa de base, coche cafeteria 7 47007122 4R Bodemplaat Bistro-rijuig Dolna pokrywa restauracyjnego OcHoBaHue BaroHa-pecTopaa Hnaci podvozek jidelni viz 7
47007-123  Schiirze Bistrowg. Bow cover dining-car Tablier avant voiture restaurant Grembiule, carrozza ristorante Delantal, coche cafeteria T 47007123 AT Schortplaten voorzijde Bistro-rijuig Obduowa wagonu restauracyjnego Kopnyc 8 Hocy BaroHa-pecTopata Karoserie jidelni viiz T
47007-124  Satz Schrauben komplett Set of screws, complete Jeu de vis, complet Set di viti, completo Juego de tornillos completo 8| 47007-124 iRz Set schroeven, kompleet Zestaw srubek, kompletny Habop sutTos Sada Sroubd, kompletni 8|
47007-125  Motor vollstandig Motor, complete Moteur, complet Motore, completo Motor, completo E 47007-125  Thikdlff Motor, compleet Silnik, komplet INeXTPOABUTATENb, B COOPaHHOM BUE Motor kompletni I
47007-126  Kardanantrieb vollstandig Cardan shafts+universal joints Cardan, 3 parties Trasmissione cardanica completa Cardan completo 7] 47007-126  BRéh + sk Cardanaandrijving kompleet Naped Kardana kompletny YHuBepCanbHbI KapaaHHbIA NPUBOZ Kardanova hfidel kompletni 7
47007-127  Getriebe, Bistrowg., komplett Gearbox, dining-car complete Engrenage, voiture restaur. coml. Ingranaggi completi, carrozza ristorante Engranaje completo, coche cafeteria 12 47007127 R INERHT Aandrijving, Bistro-rijuig compleet Przekfadnia, kompletna Tenexka 8 c00pe BaroHa-pecTopaxa Prevodovka, kompletni vz portisk 12
47007-128  Drehgestellblende Bistrowg. Bogie valance dining-car Cache bogie voiture restaurant Copertura del carrello carrozza ristorante  Tapa de boguies coche cafeteria 7 47007128  AAEREHR G Draaistelzijde Bistro-rijuig Ostona wozka restauracyjnego BokoBiHa Tenexky Baroua-pecTopaqa Maska-ram pro podvozek s tocnou 7
47007-129  Drehgestellblende Bogey valance Cache bogie Copertura del carrello Tapa de boguies 7 47007-129 4t Draaistelzijde Ostona wazka wagonu boxosuHa Tenexkm Maska-ram pro podvozek s tocnou T
47007-130  Drehgestell-Bodenplatte Bogey base plate Support de bogie Base del carrello Tapa de boguies + cubierta I 47007-130  FE4Ras Bodemplaat draaistel Dolna pokrywa wozka (OcHogaHe Tenexkm Hnaci podvozek — z&kladni nosna deska I
47007-131  Radschleifer (2 Stck.) Wheel contact (set of 2) Contact de essieu (2 piéces) Contatto ruote (2 pz/cf) Frotador de contacto (2 u.) 7] 47007-131  ZEACHUE Y 1) Wiel veren (2 stuk) Odbierakami kotowy (2 sztuk) Konécra koxTaxTa (2 ) Kontaktu kol (2 ks) 7
4700532 laufradsatz Wheelset Essieux intermédiaire Sala portante (2 pz/cf) Eje intermedio 8 4700532 4l Set loopwielstellen Zestaw kot Habop beryHkoBbix noaaepxusaioLyx konec  Sada ozubenych kol 8 |
47005-33 Antriebsradsatz m. Haftreifen Driving wheelset w traction tyres Essieux moteur avec bandages Sala portante motrice Eje tractor con Aros de adherenica I 47005-33  IRAPHE AL Aangedreven wielstel met tandwiel  Napedowy zestaw kotowy Ha6op npyBozHbix konec Sada kol s pohonem I
47005-34  Antriebsradsatz oh. Haftreifen Driving wheelset Essieux moteur Sala portante motrice Eje tractor sin Aros de adherenica 8 47005-34  BREhEEAL Aangedreven wielstel Napedowy zestaw kotowy HaGop npuBoHbIX konec Sada kol s pohonem 8
47007-135  Kupplungsdeichsel Buchsenl., vollst.  Coupling shaft w bushes, complete Systeme d'attelage compl., femelle Timone del gancio con boccole, completo  Sistema de enganche hembra completo 11 47007-135  HHAdALIEER Koppelstang kompl. met contactdoos  Ramie sprzegu z gniazdem pofaczenio. Clienven My(Ta C BRaZbILUaIY, B OODDAHHOM /26 Sprahlo otocného podvozku —vodiciliéta Gping 11
47007-136  Abdeckung fiir Kupplungsdeichsel Cover for Coupling shaft w bushes, Barriére Systeme d'attelage Copertura Timone del gancio con boccole,  Tapa Sistema de enganche hembra K3 47007136 AL FE i Afdekking Koppelstang compleet Ramie sprzegu z gniazdem Kopnyc Cuenta mycra ¢ Brabiuanis, B Kryt Sprahlo otocného podvozku - 4]
Buchsenleiste complete complet, femell completo completo met contactdoos potaczeniowym z przykywka coBparHoM Buge vodici
47007-137  Kupplungsdeichsel Stiftleiste vollst. Coupling shaft w pins Systeme d'attelage complet, male Timone del gancio con perni, completo Sistema de enganche macho completo 11 | 47007-137  irfEHE Koppelstang kompleet met stekker Ramie sprzequ z wiykiem potaczenio.  ClienHas my(ra co Wrngran Spiahlo otocného podvozku - [ita s kolky Gplng 11 |
47007-138  Abdeckung fiir Kupplungsdeichsel Cover for Coupling shaft w pins Barriére Systeme d'attelage Copertura Timone del gancio con perni, Tapa Sistema de enganche macho 1 47007-138 Al ()AL Afdekking Koppelstang compleet Ramie sprzegu z wtykiem Kopnyc Cuenta mya ¢ co wrvdramm Kryt Spfahlo oto¢ného podvozku - 4
Stiftleiste complet, male completo completo met stekker potgczeniowym z przykywka liSta s koliky Uplna
47007-139  Feder (2 Stck.) Spring (set of 2) Amortisseur (2 piéces) Molla (2 pz/cf) Muelles (2 u.) 5 47007-139 3 (24%) Veer (2 stuk) Sprezyna (2 sztuk) Mpy>xuHa 2 wr) Pruzné uloZeni (2 ks) 5
47007-140  Kupplungsabdeckung Coupling cover Attelage Barriére Copertura Gancio Tapa Enganche I 47007-140  H:H Koppelingsafdekking Sprzeglo przykrywka Kopnyc Cuenku Kryt Osvétleni KN
47007-141  Hauptplatine vollstandig PCB Circuit imprime Scheda di comando principale completa  Circuito impreso " 47007141 LRI Printplaat Plytka do podlaczenia dekcodera Mnata 4y1A NOBKNI0YEHVA AEKOEPa Rozvodna desticka T
47007-142 _Entstorplatine PCB Circuit imprime Soppressione di tavola di circuito Suprimiendo tabla de circuito I 47007142 i HLAYPCB Printplaat Plytka do podlaczenia dekcodera Mnata AnA MIOAKNIO4EHIA AEKOfepa Rozvodné desticka I
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Parti di ricambio standard Repuestos de nuestro programma & P B IR S Reserveonderdelen uit ons Czeéci zamienne z programu 3anacHble AeTany u3 Hawei cTangapTHoil  Nahradni dily z naseho
Standard-Programm gamme standard standard standaard leveringsprogramma standardowego nporpammbl standardniho programu
46021 Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Cerchioni di aderenza (10 pz/cf) Aros de adherenica (10 u.) ] 46021 i i (104N) Antislipbanden Opony scierne (10 sztuk) KonecHbie Ganpaxi (10 wr) Bandaze kol (10ks) o
46150 Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo ] 46150 KL Pantograaf Patak trakcyjny MNatrorpad Shérac
56121 Multiprotokolldecoder “Classic” Multi protocoll decoder “Classic” Décodeur & protocoles multiples et Decoder , Classic” con regolazione di Decoder multiprotocolo Classic 56121 Classicfi#fig#s (DC/AC) Multiprotocol locdecoder met Wielofunkcyjny dekoder z regulacja MynTunpotokonsHsit Aekoaep Craccuk Multiplikacni protokolovy dekodér _
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) régulation de charge “Classic” carico (DC/AC) con regulacion de carga (CC/CA) snelheidsregeling “Classic” ladowania “Classic” C ppenynvpoBatiuem pacotel regulaci zatizeni “Cloassic”
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